

Объявление о конкурсе

Главное управление Алтайского края по образованию и делам молодежи проводит региональный конкурс «Информационно-коммуникационные технологии в образовании – 2013».

Конкурс организуется в рамках реализации мероприятий Краевой целевой программы «Развитие образования в Алтайском крае на 2011-2013 годы», во исполнение плана работы Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края.

Номинации конкурса

«Электронный образовательный ресурс» (далее ЭОР).

«Внеклассное мероприятие с поддержкой ИКТ» – конкурс разработок внеклассных воспитательных мероприятий педагогами общеобразовательных организаций.

«Интернет-проект» – конкурс сайтов и блогов учителей общеобразовательных организаций, преподавателей / мастеров ПОО, педагогов организаций дополнительного образования детей и дошкольных образовательных организаций.

«Урок с использованием современного учебного оборудования» – конкурс методических разработок уроков.

«Курс дистанционного обучения» – конкурс дистанционных курсов, разработанных учителями общеобразовательных организаций.

«ИКТ-проект» – творческие проекты учащихся с использованием ИКТ.

«Сайт организации системы образования»

«Информационно-образовательная среда образовательной организации»

Этапы проведения

1 этап – **муниципальный**: с 30 сентября по 1 ноября 2013 г. Для профессиональных образовательных организаций и краевых общеобразовательных организаций конкурсные материалы предоставляются на 2 этапе, минуя муниципальный.

2 этап – **краевой**: с 4 ноября по 25 декабря 2013 г.

Второй этап состоит из

- приема заявок и конкурсных материалов (с 4 ноября по 18 ноября 2013 г.)

- заочного тура: экспертиза жюри конкурсных материалов, рейтингование, определение победителей заочного тура, набравших максимальное количество баллов (с 19 ноября по 20 декабря 2013 г.);
- очного тура: представление победителями заочного тура своих проектов по номинациям, подведение итогов и награждение победителей (с 24 декабря по 25 декабря 2013 г.).

Участники конкурса

К участию в Конкурсе допускаются педагогические работники и обучающиеся краевых государственных и муниципальных образовательных организаций дошкольного, общего и дополнительного образования, а также краевых государственных профессиональных образовательных организаций (довузовского профессионального образования).

На участие в Конкурсе подаются как индивидуальные, так и групповые заявки.

Представление заявок и конкурсных материалов

Участники конкурса предоставляют:

а. Выписку из протокола заседания муниципальной конкурсной комиссии, заверенную подписью и печатью руководителя муниципального органа управления образованием (Кроме профессиональных образовательных организаций и краевых общеобразовательных организаций).

б. На электронном носителе (CD / DVD-диск): конкурсный материал, аннотацию к материалу (краткое описание целей, задач, достигаемых результатов, методов применения на учебных занятиях – не более 3 стр. MS Word, TNR 12пт) и заявку. Оформление см. в Положении.

в. Согласие на обработку персональных данных.

Конкурсные документы участники предоставляют по графику по адресу: 656049 г. Барнаул, пр. Социалистический 60, каб. 205, тел. 8-3852-65-98-74 (Цымбалюк Тамара Геннадьевна).

Материалы могут быть переданы в дистанционной форме:

а. Организаторы муниципального этапа конкурса загружают содержимое электронного носителя с конкурсными материалами на сетевой ресурс (disk.yandex.ru, или аналогичный). Имя папки, в которой размещаются работы участников конкурса, должно соответствовать наименованию района.

б. Адрес ресурса с работами до 15 ноября 2013 года передается по электронной почте организаторам конкурса. Письмо должно быть отправлено на адрес: ctg@akirkgo.ru (Цымбалюк Тамара Геннадьевна). Тема письма: Конкурсные работы муниципального этапа ИКТО-2013 {наименование района}. Содержание письма: Наименование района, ФИО ответственного за муниципальный этап конкурса, адрес сетевого ресурса с работами участников конкурса (disk.yandex.ru, или аналогичный).

в. Оригиналы конкурсных материалов передаются оргкомитету конкурса до 18 ноября 2013 года по адресу: 656049 г. Барнаул, пр. Социалистический 60, каб. 205, тел. 8-3852-65-98-74 (Цымбалюк Тамара Геннадьевна).

Награждение

Все участники Конкурса, вышедшие в очный этап, получают диплом финалиста Конкурса в соответствующих номинациях.

Победителям очного тура по итогам публичной защиты вручаются дипломы победителя и лауреатов по номинациям. Победители определяются по рейтингу, сформированному по итогам очного тура в каждой номинации (1 победитель и до пяти лауреатов, по решению жюри очного тура).

Участники, набравшие 16 баллов и выше по итогам заочного тура, но не вышедшие в очный тур Конкурса, получают справку об участии в Конкурсе (по требованию).

Гран-при. Обладатель Гран-при будет определяться по общей сумме баллов, полученных всеми участниками очного тура Конкурса от организации во всех номинациях:

«Образцовая городская ИКТ-школа»

«Образцовая сельская ИКТ-школа»

«Образцовая малокомплектная ИКТ-школа»

«Образцовая ИКТ-организация ПО»

«Образцовая ИКТ-организация дополнительного образования детей»

«Лучший муниципалитет».

Сайт конкурса

Основной сайт конкурса: <http://ikto.edu22.info/>

На сайте публикуются новости, положение, список жюри и оргкомитета конкурса, ответы на наиболее часто задаваемые вопросы, список финалистов и победителей. Сайт обеспечивает связь с оргкомитетом конкурса.

Вспомогательный сайт конкурса: <http://support.ikipkro.ru>

Оказывает информационную поддержку в случае технических проблем на основном сайте. Осуществляет консультирование участников конкурса по проблемам использования ИКТ и технических средств обучения, в том числе обеспечивает помощь в интерпретации регламента и формулировок положения конкурса.

Информационную поддержку конкурсу оказывают порталы:

а) КГБОУ АК ИПКРО: <http://www.ikipkro.ru/>

б) Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края: <http://www.educaltai.ru/>

С дополнительной информацией и положением о конкурсе Вы можете ознакомиться на сайте конкурса.